Ch\ CrnoxeHue U BBIYUTaHUE JCCSITHYHBIX IpoOei Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

1) ? npowen 4,59 kunomerpa(oB) 3a aBa JAHs ApMapKu. B nepBbii 1eHb oH mporen 3,49

KkusoMeTpoB(pa). CKOJIbKO OH MpoIIes BO BTOPOH A€Hb? L.
2.
2) KommbroTepHbIi mporpaMMucT umeeT (aiinos(na). [epssiii paiin Becun 40,26
rarabaiit(a), a Bropoii 38,2 rurabaiit(a). KakoB o0mmii Bec 3Tux AByX (haitnoB? 3.
4.
3) ? cpern 3aKCKH ¢ 00IIMM cojiepkanneM Kajopuil 74,48. Eciii KapToblesb, KOTOPbINA OH
chen umeet 41,28 kamopuid, TO CKOJIBKO KaJIOPUH COepkKaT €ro OCTAbHBIE 3aKyCKHU? 5.
6.
4) ? npiTanack JO6ABUTL HEKOTOPHBIE (aiisbl HA CBOKO GoIIKY. Eciu y Hee ObUT ouH (au
BecoM 5,20 MO, u apyroii damn Becom 10,4 MO, TO CKOIIBKO 0OMIHIA Bec 3TUX (haitioB? 7.
8.
5) ? onpenensia Bec 3010TOr0 caMopoiKa U nupura. Mx o0mmii Bec cocrasis 129,21
rpamm(a). Eciin Bec nmupura 31,11 rpamm(a), To CKOJIBKO OyJI€T BECUTh CaMOPOJIOK? 9.
10.

6) ? mokynana exny x ceoemMy IO poxkaeHus. Ona kynuiaa 85,71 yHiuii uurcos 0apOeKio 1
75,3 yHuumiA 00bIYHBIX YUTICOB. CKOJBKO BCETO YHIIMMA OBLIO €10 KYIIJIEHO?

7) ? B3BemmBan KOHQPETHI, KOTOPBIE OH U €ro Opat moyy4mit Ha X3uioyuH. Bmecte onn
nonyuymnu 7,54 kuno koHdert. Ecnu konmuectBo KoHDeT y ? Ob1T0 3,44 KT, TO CKOJIIBKO
noJtyuun ero opar?

8) ?u ? cpaBHMBaNM AUCTAHLMHK, KOTOPBIE OHU TPobexkay 3a Hexento. Eciu ? npobesxai
5,76 munb(nm), a ? mpobexana 19,7 Munb(Jin), TO CKOIBKO BCETO OHU IIPOOEKaIn BMecTe?

9) Boranuk U3MepsI HAa CKOJIBKO BBIPACIIO pacTeHue. ITociie JByX Helledb OHO BBIPACIO Ha
15,09 mroiimoB(Ma). 3a BTOpYIO HEZEI0 OHO BBIpociio Ha 4,99 mroiimoB(ma)! Ha ckombko
OHO BBIPOCIIO 32 MIEPBYIO HENENI0?

10) ? roroBun GpayHU U KEKCHI IS IIKOJILHOM ApMApKu. ECITH 1Tt IPUTOTOBJIEHUS OpayHH
HY’KHO ObL10 2,31 cTakaHOB(HA) caxapa, a Ha KEeKChI 5,3 cTakaHOB(HA), TO CKOJIBKO BCETO
MOHAA00UTCs caxapa?
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Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) ? npowen 4,59 kunomerpa(oB) 3a aBa JAHs ApMapKu. B nepBbii 1eHb oH mporen 3,49
KkusoMeTpoB(pa). CKOJIbKO OH MpoIIes BO BTOPOH A€Hb? L. L1
2. 78,46
2) KommbroTepHbIi mporpaMMucT umeeT (aiinos(na). [epssiii paiin Becun 40,26
rarabaiit(a), a Bropoii 38,2 rurabaiit(a). KakoB o0mmii Bec 3Tux AByX (haitnoB? 3. 33,2
4. 1596
3) ? cben 3aKcKM ¢ OOIMM COlEpIKaHUEM Kaopuii 74,48. Ecim KapToblenb, KOTOPIA OH
cben umeet 41,28 kanopuil, TO CKOJIBKO KaJOpuil cOAepkKaT €ro OCTaJIbHbIE 3aKyCKU? 5. 98,1
o 161,01
4) ? npiTanack JO6ABUTL HEKOTOPHBIE (aiisbl HA CBOKO GoIIKY. Eciu y Hee ObUT ouH (au
BecoM 5,20 M0, u apyroit paun Becom 10,4 MO, TO CKOJIBKO 001ITHIT BeC 3TUX (haitnoB? 7. 4,1
s 2546
5) ? onpenensia Bec 3010TOr0 caMopoiKa U nupura. Mx o0mmii Bec cocrasis 129,21
rpamm(a). Eciin Bec nmupura 31,11 rpamm(a), To CKOJIBKO OyJI€T BECUTh CaMOPOJIOK? 9. 10,1
0. 7,61

6) ? mokynana exny x ceoemMy IO poxkaeHus. Ona kynuiaa 85,71 yHiuii uurcos 0apOeKio 1
75,3 yHuumiA 00bIYHBIX YUTICOB. CKOJBKO BCETO YHIIMMA OBLIO €10 KYIIJIEHO?

7) ? B3BemmBan KOHQPETHI, KOTOPBIE OH U €ro Opat moyy4mit Ha X3uioyuH. Bmecte onn
nonyuymnu 7,54 kuno koHdert. Ecnu konmuectBo KoHDeT y ? Ob1T0 3,44 KT, TO CKOJIIBKO
noJtyuun ero opar?

8) ?u ? cpaBHMBaNM AUCTAHLMHK, KOTOPBIE OHU TPobexkay 3a Hexento. Eciu ? npobesxai
5,76 munb(nm), a ? mpobexana 19,7 Munb(Jin), TO CKOIBKO BCETO OHU IIPOOEKaIn BMecTe?

9) Boranuk U3MepsI HAa CKOJIBKO BBIPACIIO pacTeHue. ITociie JByX Helledb OHO BBIPACIO Ha
15,09 mroiimoB(Ma). 3a BTOpYIO HEZEI0 OHO BBIpociio Ha 4,99 mroiimoB(ma)! Ha ckombko
OHO BBIPOCIIO 32 MIEPBYIO HENENI0?

10) ? roroBun GpayHU U KEKCHI IS IIKOJILHOM ApMApKu. ECITH 1Tt IPUTOTOBJIEHUS OpayHH
HY’KHO ObL10 2,31 cTakaHOB(HA) caxapa, a Ha KEeKChI 5,3 cTakaHOB(HA), TO CKOJIBKO BCETO
MOHAA00UTCs caxapa?
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Ch\ CrnoxeHue U BBIYUTaHUE JCCSITHYHBIX IpoOei Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
4,1 15,6 78,46 161,01 25,46
7,61 33,2 10,1 1,1 98,1 1.

1) 2 mpomen 4,59 xkunomerpa(oB) 3a ABa AHA SpMapku. B mepsbIi geHb oH npomen 3,49

2.
KmioMeTpoB(pa). CKOJIBKO OH MPOIIET BO BTOPOM JIeHb?
3.
2) KoMnbloTepHBIN nporpaMMucT umeet (hainos(iia). [epssiii daiin Becun 40,26
raraaiit(a), a Bropoii 38,2 rurabaiit(a). KakoB o0muii Bec 3Tux nByX (haiinos? 4.
5.
3) ? cpein 3aKCKH ¢ 00IIMM cojiepkanneM Kajopuil 74,48. Eciii KapToblesb, KOTOPbINA OH
chen umeet 41,28 kamopuid, TO CKOJIBKO KaJIOPUH COepkKaT €ro OCTAIbHBIE 3aKyCKHU? 6.
7.
4) 2 npitanack 106aBUTH HEKOTOPKIE (aiiasl Ha cBOO GudHIKy. Ecian y Hee Obu1 onun daui
BecoM 5,20 M0, u apyroit paun Becom 10,4 MO, TO cKosIbKO 001 Bec 3TUX (paiinoB? g
9.
5) ? onpenensna Bec 3010TOr0 caMopoaKa v nupuTa. Mx obuwmii Bec cocrapis 129,21
rpamm(a). Eciu Bec mupura 31,11 rpamm(a), TO CKOJBKO OyJ1€T BECHUTh CAaMOPOJIOK? 0

6) ? mokynana eny x ceoemMy qHIO poxkaeHus. Ona kynuiaa 85,71 yHiwmii uurcos 0apOeKio 1
75,3 yHIMiA 00BIYHBIX YUTICOB. CKOJBKO BCETO YHIIMMA OBLIO €10 KYIIJIEHO?

7) ? B3BemmBan KOHQPETHI, KOTOPBIE OH M €ro Opat mosy4mi Ha X310yuH. Bmecre onn
nonyuunu 7,54 xuno koHdet. Eciau konmudectBo KoHET y ? Ob110 3,44 KT, TO CKOJIBKO
nosy4un ero opar?

8) ?wu ? cpaBHUBaNIM QUCTaHIUM, KOTOPHIE OHU MPOOEXKaH 3a Heaenr. Eciau ? nmpobeskan
5,76 munb(nn), a ? mpobexana 19,7 Munb(Jin), To CKOJIBKO BCETO OHU MIPOOEKaIn BMecTe?

9) Boranuk U3MepsI Ha CKOJIBLKO BHIPACIO pacTeHue. ITociie qByX Heleldb OHO BBIPACIO Ha
15,09 mroiimoB(Ma). 3a BTOpYIO HEJEI0 OHO BbIpociio Ha 4,99 mroiimoB(ma)! Ha ckonbko
OHO BBIPOCIIO 32 MEPBYIO HEJEN0?

10) ? roroBua GpayHu U KEKCBI JUIS IIKOJIBLHON ApMapKu. Eciu 11t IpuroToBsieHus OpayHu
HYKHO ObUTO 2,31 cTakaHOB(HA) caxapa, a Ha KeKChI 5,3 cTakaHOB(HA), TO CKOJILKO BCETO
MoHaI00uTCs caxapa?
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